



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ставрополе следователи СКР по выявленной в СМИ информации восстановили права пожилых людей, вынужденно проживавших в опасных для жизни и здоровья условиях



Следователи Ставропольского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю восстановили права пожилых супругов, являющихся детьми войны, на проживание в безопасных для жизни и здоровья условиях.

Ранее пресс-служба ведомства в эфире регионального телеканала выявила сюжет о том, что в одной из жилых многоэтажек города Ставрополя проваливается целый этаж. Плит перекрытия



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

на первом этаже нет. Пол проседает во всех комнатах. Сырость и холод поднимаются от земли в квартиру, в которой вынуждены проживать пожилые супруги, дети войны. У женщины постоянно обостряется астма. Жильцы обращались в суд, который обязал застройщика выплатить им денежные средства на ремонтные работы. Однако ни денег, ни устранения дефектов супружеская пара добиться не могла.

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова по данному факту была организована процессуальная проверка.

К настоящему времени следователи СКР в ходе проведения проверочных действий обеспечили восстановление прав граждан. Застройщик возместил причитающиеся жильцам денежные средства на ремонтные работы в полном объеме.

Процессуальная проверка продолжается. Решение будет принято по результатам проведения всего комплекса проверочных мероприятий.

29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1415201>